

创建文明城市 增辉文明城市

市市场发展服务中心扎实开展“双创双争”活动

本报讯(记者 叶红 王婷)自我市创建全国文明城市工作开展以来,市市场发展服务中心高度重视,迅速行动,以“双创双争”为抓手,全面开展所属市场文明创建工作,打造文明和谐市场环境,为文明城市建设增辉添彩。

在采访中,市市场发展服务中心主任江开勇向记者介绍:“‘双创’即创建文明城市。我们中心在直属系统开展‘创建文明城市,增辉文明城市’活动,制定了《关于开展‘创建文明城市,增辉文明城市’活动的实施意见》、《信阳市市场发展服务中心创建全国文明城市农贸市场检查评比标准》。在中心城区各农贸市场以卫生保洁为基础,营造文明氛围,提升管理水平,构建文明和谐的经营和消费环境。‘双争’即争当文明市管员、争当文明经营户。我们制定了《信阳市市场发展服务中心关于开展‘争当文明市管员、争当文明经营户’行动评选办法》,在中心城区12个农贸市场设立了‘光荣榜’,明确标准,加强督查,一月一评,张榜公布。强化参与意识,提升管理者和对象对象的文明水平,形成‘讲文明,比文明,树文明’的良好氛围。”

记者了解到,自活动开展以来,市市场发展服务中心以“实”为要,多措并举,扎实推进文明创建工作,召开了由各分中心主任、中心城区市场管理所所长、机关各科室负责人、经营户代表共30余人参加的创建工作座谈会,集思广益,理清了创建思路,明确了创建目标。为切实改善市场环境,该中心对所属市场进行摸底调查,科学论证,制定了12项市场软硬件建设总体规划,根据每个所属市场实际情况,进一步细化文明创建工作职责。为切实加强管理服务,该中心建立周一、周五市场卫生大扫除制度,领导干部及机关工作人员周五下市场义务劳动制度,以及市场检查评比的一月三督察一点评一通报及奖惩制度等,并成立了督察小组,对创建工作开展专项督察。该中心在中心城区12个主要农贸市场深入开展文明创建宣传活动,积极营造文明氛围,悬挂了“市场是我家,创建靠大家”等宣传标语,印发《创建全国文明城市知识问答》,让进入市场的经营户和消费者看得明白,了解清楚,投入到文明创建中来。

目前,我市中心城区各农贸市场内干净整洁,经营秩序井然,文明市场创建工作已见成效。

市工商局文明交通志愿者参加岗前培训

本报讯(记者 王婷)近日,在市博物馆大会议室里,市工商局近200名文明交通志愿者参加了文明交通岗前培训。市交警支队两名教官现场讲解,从交通法律法规、交警指挥手势的内涵和志愿者文明引导注意事项等内容,为大家上了一堂生动的文明交通教学课。参训人员认真听讲,细心领会,表现出了良好的作风,受到市创建办文明交通督察员的高度评价。

据了解,市工商局按照全市创建全国文明城市志愿服务工作部署和要求,根据承担的文明交通志愿服务活动时间和分管路口任务,对文明交通志愿服务工作进行周密安排,组建5支文明交通引导队,动员和组织全体人员参加志愿服务活动,积极做好6月16日至9月30日期间的每日3次上岗值班。此次,该局组织全体文明交通志愿者参加岗前培训,旨在让人人接受文明交通教育,个个当好文明引导员。

搭建等额购物赠送平台 让消费者得实惠

信阳千盛商城线下体验店开业



图为开业现场。

王婷 摄



图为高端大气的赠品。

王婷 摄



图为顾客正在挑选商品。

王婷 摄

本报讯(记者 叶红 王婷)

近日,信阳千盛商城线下体验店开业,标志着我国首创等额购物赠送平台正式进入我市,在为广大市民带来诸多便利的同时,也让市民获得更多的实惠。开业当天,记者看到,体验店内人声鼎沸,前来购物咨询的市民络绎不绝,生意十分火爆。

据悉,千盛商城由河南千盛集团创建运营,下设18家分支机构,集团产业链涵盖金融服务、网络科技、财富基金、信托业务、房产建筑、媒体传播、能源矿业、绿色农业、律师事务、文化教育、智慧医疗、公益众筹等产业,开创国内首家线上线下双平台互动模式,整合国内外优质商品资源,使O2O互联网思维更接地气。“我们千盛商城采取线上与线下相结合的方式,倾心打造网上购物平台,开启免费购物时代,跨界融合诸多行业,致力于为消费者、商家及生产型企业搭建一个互惠互利的商业生态圈。”在采访中,信阳千盛商城线下体验店总经理李兴福说。

记者看到,在体验店内,日用百货、厨具家电、家纺家装、酒水茶叶等商品琳琅满目,应有尽有。一位姓韩的市民挑中了价值1000多元的旅行箱和蒸锅等物品后,获赠了一台价格相当的新飞洗衣机,等于花一份钱买了市场上同样价格的两份东西,他高兴地对同行的人说:“根本没没想到,真的是太划算了,以后买东西我还来这里。”

采访即将结束时,李兴福对信阳千盛商城线下体验店的运营充满了信心,他说:“我们打破传统的销售模式,能够让消费者得到物超所值的实惠;能够帮助商家零风险快速增加客流量,实现业绩倍增;能够帮助厂家实现零库存,实现零风险推广品牌,所以我们有理由相信,千盛商城将凭借独特的商业模式在我国电商领域占有独特的地位,也会得到消费者的认可与好评,在他们心目占有不可替代的地位。”

节俭惜福 文明用餐

我市开展“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动

本报讯(记者 曹政 张方志)日前,记者从市文明餐桌行动联席会议办公室了解到,为了进一步开展全国文明城市创建工作,贯彻落实市文明委关于志愿服务工作的有关部署,将志愿者精神植入市干部职心中,市文明餐桌行动联席会议办公室于6月15日印发了《信阳市“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动实施方案的通知》(以下简称《通知》),要求各单位开展“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动。

《通知》中明确指出,开展“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动的目标是以“粒粒皆辛苦、文明进餐桌”为主题,宣传“合理饮食、文明用餐、打包光荣、避免浪费”,劝导消费者文明用餐、节俭用餐,在全市营造节俭惜福、文明用餐的良好氛围。

《通知》还详细列出了开展“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动的具体内容:一是完善“文明餐桌”机制队伍建设。各单位要成立“文明餐桌”宣传引导志愿服务队(组),合理确定

“文明餐桌”志愿服务联系点,并及时制定志愿服务制度和工作计划。二是开展“文明餐桌”宣传教育培训。各单位要深入开展“文明餐桌”宣传教育,同时做好本单位志愿服务联系点的“文明餐桌”知识的教育培训工作,每年对“文明餐桌”联系点的餐饮服务人员至少进行一次“文明餐桌”知识培训。三是开展“文明餐桌”志愿服务活动。各单位每年至少开展6次以上“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动。

按照《通知》的指示和要求,本报记者将

对全市各单位开展“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动进行跟踪报道,对活动中涌现的先进事迹进行大力宣传,同时对组织开展活动不利的单位将进行监督。



别致的父亲节礼物

欣美西餐厅携手鸡公山书画研究院为父亲们送书画作品



鸡公山书画研究院画家正在创作。 曹政 摄

本报讯(记者 曹政 李海)1月份开业以来,得到了广大市民的支持与认可。父亲节前夕,他们希望通过邀请书法家、画家题写以孝、福为主题的书画作品赠送给父亲们,以表达餐厅全体人员为父亲们祈福的心愿。

据悉,6月21日父亲节当天,该活动邀请到中国书画研究院副院长杨传贵先生,中国书画研究院理事、春联大王宋连发先生,我市知名画家柳瑞琦先生与王鹏飞先生,在欣美西餐厅门口向记者展示他刚刚拿到的书法作品。

据欣美西餐厅总经理张德亮先生介绍,欣美西餐厅自今年

我市食品安全宣传周活动掠影

本报记者 张方志 图文



市科技工作者协会在羊山中学开展食品安全宣传周活动。



市商务局在西亚和美广场开展食品安全宣传周主题宣传活动。



市公安局组织有关部门召开食品安全宣传周主题日座谈会。



志愿者在火车站向旅客发送食品安全宣传单。

“鸡公山粮液”杯信阳老照片征集大赛启动

本报讯(记者 曹政)近日,记者从鸡公山酒业公司了解到,寻找记忆中的信阳——“鸡公山粮液”杯信阳老照片征集大赛目前已经启动,如果你有信阳的老照片,都可以参加此次活动。

据鸡公山酒业公司相关负责人介绍,本次活动的参赛要求如下:把你珍藏的信阳(包含各县区)的老照片发送到鸡公山酒业微信服务号,并附上不超过50字的文字介绍。参赛的老照片可以是一张也可以是一组,黑白、彩色不限,建筑、风景、人物等,题材不限,场景不限,只要是具有某个时代印记的照片即可。把照片用手机或相机拍摄发送本微信即可,画质清晰,不允许后期处理。发送照片及文字介绍给本微信时请注明你的姓名和联系电话,便于和你取得联系发放奖品。

本次活动设置的奖品有:一等奖奖励价值1880元的真老酒头一坛,二等奖奖励价值1192元的十五年陈酿一件,三等奖奖励价值552元根之源酒一件,第4名至第30名奖励酒之源品鉴酒1瓶和精品水杯1个。